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El gobierno está licitando la construcción de un Middleware que debe ser desarrollado desde cero por la compañía que gane. El objetivo de la construcción es que el Gobierno está queriendo integrar sus aplicaciones que están desarrolladas en diferentes plataformas (Java, .Net, PHP, Cobol, Oracle y Visual Basic entre otros). El Middleware debe proporcionar una herramienta de desarrollo de mediadores (como plugin de Eclipse o RCP), herramientas de monitoreo y un módulo de deploy de medidadores sin necesidad de reiniciar el producto. 
Una de las razones del desarrollo desde cero, es que el producto va a tener que ser desarrollado en oficinas y máquinas del gobierno debido a que es muy importante la calidad y confidencialidad de todo lo que sea haga y por supuesto la información (en un futuro) que va a circular en este, con lo cual la compra o utilización de un producto de tercero no es una opción. 
Se está considerando la utilización del estilo arquitectónico Broker para la integración de las aplicaciones. Como parte de la licitación, se prevén la construcción adaptación de algunas aplicaciones tanto para acceder como para exponer servicios al Middleware.
1) Analizar si el estilo arquitectónico Broker es una solución adecuada, debe elegir entre:

a1) Justificar la elección de ese estilo arquitectónico.

a2) Proponer una solución alternativa indicando las ventajas que tendría sobre la solución anterior.

b) En cualquiera de los dos casos identificar algún potencial problema de la solución elegida y proponer una estrategia para mitigar ese riesgo.



2) Hay que tomar la decisión de como comunicar los conectores con el Broker, las posibilidades son con Colas o con WebServices (por HTTP y SOAP) 
a) Enumere y explique que factores tendría en cuenta para utilizar uno u otro método de comunicación.
b) Tema 1 - ¿Que ventajas tiene la integración por Colas contra el de WebService de acuerdo a los factores enumerados en el punto “a” y Por que?
c) Tema 2 - ¿Que ventajas tiene la integración por WebService  contra el de Colas de acuerdo a los factores enumerados en el punto “a” y Por que?
3) Hay que tomar la decisión de que mecanismo de persistencia se utilizará, con lo cual:.
a) Proponga dos estrategias de solución. 
b) Identificar ventajas y desventajas de cada uno. 
c) Elegir la estrategia que considere mejor. Para cada desventaja identificada en el punto anterior justifique por qué considera que no invalida la estrategia propuesta o bien qué herramienta utilizaría para que la estrategia siga siendo viable

4) Una de las aplicaciones a adaptar para interactuar con el Middleware está recientemente desarrollada en Java con un Estilo Arquitectónico Orientado a Objetos, utilizando una Base de Objetos para persistir la información y Domain Model para resolver la lógica de negocio. La interfaz gráfica está resuelta con un cliente liviano que corre en un navegador. Dicha aplicación necesita modificarse para [exponer servicios (tema 1)] [acceder a servicios (tema 2)] al Middleware. Uno de los requisitos del pliego es que se defina una metodología de desarrollo de software. Ud como arquitecto debe decidir si usar o no metodologías ágiles.

a) Tema 1 - Identifique y Justifique que prácticas ágiles utilizaría para realizar la molificación.

b) Tema 2 - Identifique y Justifique que prácticas ágiles no utilizaría para realizar la molificación.
.
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